Тема: Решение простейших тригонометрических уравнений

1. Решите уравнения:
а) 4cos2x  - 8cosx + 3 =0                                  г) 5 sin2x + 6cosx – 6 = 0
б) 2sin2x – sinx – 1 =0                                     д) 8cos2x +sinx +1 =0

в) 3tg2x +2tgx – 1 =0                                       е) 2cos2x  + cosx =0
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Формулы решения простейших уравнений
1)   cos x = a 
  х = ± arccos a + 2πn, nϵZ 
2) sin x = a
  х = (-1)karcsin a + πn, nϵZ 
3)  tg x = a
  х = arctg a + πn, nϵZ 

1. Решите уравнение:
[image: 2sin^2{x}-3sinx+1=0]
Введем замену переменной: [image: t=sinx], [image: -1<=t<=1]
Получим квадратное уравнение:
[image: 2t^2-3t+1=0]
D = b2 – 4ac = (-3)2 - 4·2·1 = 9 – 8= 1
X1,2=    
X1 =ϵ[-1;1]                       x2=
Оба корня удовлетворяют условию.
Теперь можем вернуться к исходной переменной, получим:
sin x = 1                         или                                 sin x = 
                                                                                                         
                                                                                 
Ответ: ;          

Пример 2
6cos2 x + 5 sin x – 7 = 0.
Решение.
[image: https://urok.1sept.ru/articles/629673/img4.gif]
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